MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAayee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Martepuman: yrnepogucras ctanb. lopayee UMHKOBaHKE C TONLWMHON NOKPLITUA = 45 MKM
B cooTBeTcTBMM € EN ISO 1461 (EBponencknin cTaHAapT NO KOPPO3MOHHON 3alyuTe).
BpemeHHOe conpoTMBeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBolicTBa: BHelHAA pe3bba. HepxaBelowana knunca. CoyeTaHue BbICOKOMN
KOPPO3VOHHOW CTOMKOCTW U HeCyLleil CMOCOBHOCTY NO3BOMAET UCMOMb30BaTb AaHHbIN
aHKep B pasnnyHbIX 0bnacTax ctpoutenbcTBa. MoXeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU MasbIxX
MEXOCEBbIX N KPAaeBbIX PaCCTOAHUAX.

MpumeHeHMe: KpenneHne KOHCTPYKUWIA NOABEPKEHHBIX NPAMOMY aTMOChepHOMY

BO3[1eCTBUIO, OANKOHHbBIX OrpaAeHuil, obnMLoBaYHOro mMaTepuana B TOHeNsX 2

1 nepexogax, 6opAOPHOro 1 NapaneTHOro OrpaXxaeHun, KpenneHre NoAKOHCTPYKLNIA @pd

B dacagHbIX cucTeMax, KpernsieHme KabenbHbIX TOTKOB, CUAEHMI Ha CTaAMOHaXx. beron Mpnpogsi
KameHb

Yeprex aHkepa B AutoCAD: A2

www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad = g

Neg

do |

VA VAl A ey e
A Sr S S S S S
N ’ v Sr S S S
S S S S S S
\/ NS S /)/(

PacropHbiit snemenT
N3 HepX. ctanu

PacuetHas
nporpamma

h,

Nimin 6eToH
PacueTHan Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
Cxatas 7 Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Npy C20/25 (kH) 50 6,7 89 16,7 23,3 33,3
Cpes, Viy C20/25 (kH) 4,0 8,8 11,2 20,0 331 51,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 55 74 9,8 18,4 25,6 36,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 4,0 8,8 12,3 20,0 331 51,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBEPCTMA B 6ETOHE d, (Mm) 6 8 10 12 16 20
[nameTtp oTBEPCTUA B 3aKpENIAEeMOon niacTuHe de (Mm) 7 9 12 14 18 22
[ny6vHa oTBepCTUA h, (Mm) 55/45" 65/55" 70/65" 90/70" 110/90" 130/110"
MOMEHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 8/6% 15 30/25% 50 100 200/160%
Pa3mep raiiku nog Kntou SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
MuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hiin (Mm) 100 100 100 130 170 200
JddekTrBHaA ry6rHa Nocagkm hes (Mm) 40 44/35" 48/42" 65/48" 82/64" 100/79"
! CmaHOapmH+as any6uHa nocadku / yMeHbWeHHAs 21y6uHa nocaoku.
2 ina cmanu / 0ns Hepxaserowel cmanu.
OceBoe paccTosHNE MeXAY aHKepamm 1 paccTosiHME OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa
MviHManbHoe oceBoe paccToAaHne Smin (Mm) 40 50 55 75 920 105
MuviHManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 20 105 125
AArr 26



KnuHoBol aHkep B fvz

TexHnyeckmne xapakrepuctnku B fvz

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp ny6uHa Makc. TonwmHa OnuHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennaemon aHKepa, " ANnHa (wT.) ynaKkoBKu
orBepctus, d, x h, (MMm) petanu, tg, | pe3b6bl (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
B 6-10/67 01010201 6 X 55 49 10 67 M6 x 30 100 1,62
B 6-25/82 01015201 6 X% 55 49 25 82 M6 x 35 100 2,07
B 6-40/97 01025201 6 X 55 49 40 97 M6 x 35 100 2,35
B 8-5/50 01105201 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/60 01110201 8% 50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B 8-10/75 01115201 865 56 10 75 M8 x 40 100 3,44
B 8-15/80 01120201 8% 65 56 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 01125201 865 56 20 85 M8 x 50 100 3,84
B 8-30/95 01135201 8% 65 56 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-45/110 01145201 865 56 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 01150201 8% 65 56 55 120 M8 x 85 100 5,09
B 10-10/85 01210201 10x 70 62 10 85 M10 x 40 50 3,00
B 10-15/90 01215201 10x 70 62 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 01220201 10x 70 62 20 95 M10 x 50 50 3,26
B 10-30/105 01225201 10x 70 62 30 105 M10 x 60 50 3,47
B 10-45/120 01230201 10x 70 62 45 120 M10 x 75 50 4,00
B 10-50/125 01235201 10x 70 62 50 125 M10 x 80 50 4,21
B 10-70/145 01240201 10x 70 62 70 145 M10 x 80 50 4,84
B 10-100/175 01245201 10x 70 62 100 175 M10 x 80 50 5,70
B 10-140/215 01250201 10x 70 62 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 01310201 12x75 67 10 95 M12 x 50 25 2,50
B12-15/110 01315201 12x90 82 15 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20/115 01320201 12 %90 82 20 115 M12 x 70 25 2,84
B 12-30/125 01325201 12x90 82 30 125 M12 % 80 25 3,11
B 12-50/145 01330201 12 %90 82 50 145 M12 x 100 25 3,48
B 12-65/160 01335201 12x90 82 65 160 M12 x 100 25 3,82
B 12-85/180 01340201 12x90 82 85 180 M12 x 100 25 4,21
B 12-105/200 01345201 12x90 82 105 200 M12 x 100 25 4,64
B 16-15/115 01510201 16 x 95 84 15 115 M16 x 60 20 4,14
B 16-10/130 01512201 16x110 102 10 130 M16 x 40 20 4,50
B 16-30/150 01515201 16 %110 102 30 150 M16 x 90 20 5,04
B 20-5/150 01605201 20x 130 121 5 150 M20 x 70 10 4,06
B 20-35/180 01610201 20 % 130 121 35 180 M20 x 70 10 4,96
B 20-60/205 01612201 20x 130 121 60 205 M20 x 70 10 5,55
B 20-95/240 01615201 20 x 130 121 95 240 M20 x 70 10 6,50
MopApoK ycTaHOBKN

47 4\



MeToauKa pacyeTta HecyLllen cnocobHocTn aHKkepoB B, B fvz, B A4,
B COOTBETCTBUN ¢ EBponencknmmn texHnyeckumm tpebosaHusamm ETAG,
ANA CKaTon 30Hbl 6eToHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OAHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHME U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

Pa3zmep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B, B fvz Npgs  (kH) 58 11,3 18,7 26,7 42,5 66,9
B A4 Npgs  (KH) 6,7 12,0 20,0 29,3 58,7 79,8

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTuBneHue paspyLieHuio B pesybTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

NRd,p = ngd,p ' fBN ' fT

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa
f;— BAVAHWE rMyOUHbI NOCaAKM aHKepa

1.2.1 N, .: HopmaTnBHoe conpoTnenieHne paspyLieHUIo B pesynbTaTe BbipblBa U3 6eToHa,
npu 60M1bLINX PACCTOAHMAX OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa (c 2 ¢, ) B 6eToHe C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B Bf NRgp  (kH) 5,0 6,7 89 16,7 233 333
, B fvz
Casp_(MM) 80 110 120 165 205 250
B A4 NRgp  (kH) 5,0 8,0 10,7 16,7 " 1
C (Mm) 80 110 120 170 205 280

ISP

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.2 N}, ,: HopmaTueHoe conpoTuBneHmne paspyLieHuio B pesynbTaTe BbipblBa N3 6eToHa,
npu He6oNbLINX PAacCTOAHUAX OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa (c,,,<c<c,.,) B 6eToHe C20/25

cr,sp

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20
Nagp  (kH) 33 50 6,7 133 20,0 26,7
B, B fvz Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125
Cosp (MM) 80 110 120 165 205 250
Nogp  (kH) 4,0 6,0 8,0 133 20,0 26,7
B A4 Crnin (Mm) 35 45 55 70 80 100
Casp  (MM) 80 110 120 170 205 280

1.2.3 fg,: BanAaHmne npouHocTn 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

Koa¢$pduumeHTbl BANAHMA NpoUYHOCTU 6eToHa

MpouHOCTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
G (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55

1.2.4 f;: BansiHne rny6mMHbI NocafKn aHKepa
fT = (hred /hef)7'5

roe, h,.,— dakTnyeckasa rnybrHa nocagku
h,— sdpdekTnBHan rnybmrHa nocagKkm

AArr
4\ 30



KnuHoBow aHkep B/ B fvz /B A4

f: KoadppuumeHT BNnaHnA rmy6muHbI nocagkm aHkepa

h,.q (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
25 0,49
30 0,65 0,56 0,49
40 1,00 0,87 0,76 0,48
44 1,00 0,88 0,56
48 1,00 0,63 0,46
60 0,89 0,65 0,46
65 1,00 0,73 0,52
80 1,00 0,72
90 0,85
100 1,00
1.3 Ngqy,: PacueTHOE conpoTuBneHne paspyleHmnio 6eToHHOro KoHyca,
ANA OAVNHOYHbIX aHKepoB T N

— NO
NRd,c = NRac® fBN : fr' fAN : fRN

rae, fg— BAUAHME NPOYHOCTY 6eToHa
f;— BAAHWE rMyOuHbI NOCaAKM aHKepa
f, — BNUAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MeXIy aHKepamu
fay — BAVAHME PACCTOAHMA OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa

1.3.1 N, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20

B.Bf Nege  (kH) 71 82 93 17,6 24,9 336
, B fvz

h (Mm) 40 44 48 65 82 100

B A4 Nose  (kH) 8,5 9,8 11,2 17,6 24,0 33,6

h (Mm) 40 44 48 65 80 100

1.3.2 f,: BinsiHne oceBoro paccTosHuA mexay aHkepamu

f=05+ 6.;,7# <1
rae, s— oceBoe paccToAHue
fAN: K09¢¢MI.IIIIEHT BJINAHNA 0CEBOro pacCToOAHNA MeXXAQy aHKepamun

s (mm) Mé M8 M10 M12 M16 M20 T N 1 N
35 0,65 0,63
45 0,69 0,67 0,66
60 0,75 0,73 0,71 0,65
80 0,83 0,80 0,78 0,71 0,67
100 0,92 0,88 0,85 0,76 0,71 0,67
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,75 0,70
140 1,00 0,99 0,86 0,79 0,73
160 1,00 0,91 0,83 0,77
180 0,96 0,88 0,80
200 1,00 0,92 0,83
220 0,96 0,87
240 1,00 0,90
260 0,93
280 0,97
300 1,00

B,Bfvz

S (Mm) 40 50 55 75 90 105

B A4

S (Mm) 35 35 45 60 80 100

onac= (Mm) 45 65 70 100 120 150

") [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs no JIUHelHOU UHMepnonAyuU.

51 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

1.3.3 f;\: BnusiHne paccTosaHuA OT ocu aHKepa [0 Kpas 6eToHa T
N
fan=035+—S 106 (—S—)?<1
i 3 : hef ( 3 : hef )

roe, €— paccTosiHvie Ao Kpas 6eToHa

fon: KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c" (mm) Mé M8 M10 M12 M16 M20 C
35 0,69
45 0,81 0,76
55 0,93 0,87 0,82
60 1,00 0,93 0,87
70 1,00 0,98 0,79
80 1,00 0,86 0,75
90 0,94 0,81
100 1,00 0,87 0,75
110 0,93 0,80
120 1,00 0,85
130 0,90
140 0,95
150 1,00
B,Bfvz
Crnin (Mm) 40 50 65 920 105 125
B A4
Crnin (Mm) 35 45 55 70 80 100
onAas > (Mm) 60 110 80 100 140 180

! [IpomexymoyHsle 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepnNoaAyUU.

2.Vg4: Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre Cpe3y Ana OAHOTO aHKepa COCTaBNAET HaMeHbLUEee 3HaUeHWe U3:
Vg — COMPOTUBIIEHNVE Pa3PYLLIEHUIO MO CTanu

Vg — CONPOTUBNEHME Pa3PyLIEHMNIO Ha CKON 6eTOHa

Vjgc — COMPOTUBNEHNVE PA3PYLLEHUIO KPOMKU 6eTOHa

de= min (de,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe conpoTMBNEHNe CTanu cpesalolemy ycunmio, ckatas 30Ha 6eToHa

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20
B,Bfvz Vegs  (kH) 4,0 88 13,6 20,0 33,1 51,9
BA4 Vegs  (kH) 56 96 15,2 216 40 614

2.2V, i PacueTHOe cOnpoTUBAEHNE pa3pyLIEHIIO Ha CKOM 6eToHa

-8
-—
VRd,cp = ng,cp Fon Fre fan - Fan
roe, fz — BRvAHME NpoYHOCTK 6eToHa (cm. n. 1.2.3) \!

f;— BnnAHWe rny6buHbI Nocagky aHkepa (cMm. n. 1.2.4)
f,y— BNUAHKE OCEBOrO PAaCcCTOAHMA Mexay aHkepamm (cm. n. 1.3.2)
foy — BIVAIHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa (cm. n. 1.3.3)

2.2.1V}, ,: HOpMaTBHOE CONPOTMBJIEHNE Pa3pyLIEHNIO Ha cKon 6eToHa, 6eToH C20/25

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20 41
B, Bfvz, B A4 VRae  (kH) 8,5 9,8 11,2 35,2 48,1 67,2
Ars 52



KnuHoBow aHkep B/ B fvz /B A4

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTMBieHNe pa3pyLueHio KpOMKU 6eToHa
Viae = Vlgd,c' fov - fa,v' fAR,V v

rae, fz — BNUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BNMAHME HanpaBeHNA Harpy3Ku Ha cpes
frry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1 V3, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKU 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eTtoH C20/25
Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B B f o (kH) 1,9 3,0 4,8 8,7 12,5 18,1
, B fvz
Con (MM) 40 50 65 90 105 125
B A4 Vo  (kH) 1,6 2,5 3,7 6,0 83 13,0
Con (MM) 35 45 55 70 80 100

2.3.2f, ,: BanAHne HanpaBieHNA Harpy3Kmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fov 1 11 1,2 1,5 2
30Haj[
30Ha 1, anA 0° <, < 55° fov=10 .
30Ha 2, anA 55° < a, < 90° fo = ! _
© cosa+05-sinay

30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° fv=20

2.3.3 f,; ,: BansaHmne paccTosiHnA oT ocn aHKepa A0 Kpas 6eToHa 1 0CEBOro PacCcTOAHMNA
mMexay aHKepammn
OAVHOYHbBIV UK TPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npun h> 1,5-¢c fAR,V= (C/Cmin) : \V C/Cmin
npuh<1,5-c faev=(h/1,5/Cpi) -/ W/ 1,5/Cp

AHKepHasa napa npu s < 3c:

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Cpin-~] €/ Coin
npmuh<1,5-c faey=3h/1,5+5)/6Cp-~/ h/1,5/Cpin

O6uwas dopmyna ansa n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢'=min (¢; h/ 1.5):

fay=(3C"+8,+8,4+..+5,1) /30 Copin "\ €'/ Conin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHNPOBAHHOMY YCUINIO Ha BbIPbIB 1 cpe3

KomMbrHupoBaHHasA Harpy3ka Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vgy < Vi

53 Vi\I



	Клиновой анкеp B fvz
	применение B

